
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Θεσσαλονίκη, 12/07/2021 

Των:   Αποστόλου Αβδελά, Βουλευτή Α΄ Θεσσαλονίκης 
  Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
  Τον κ. Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης, κ Κ. Πιερρακάκη 
 
 
ΘΕΜΑ: «Ανάγκη για άμεση απομάκρυνση κεραίας κινητής τηλεφωνίας που γειτνιάζει με 

σχολεία στα Μποζαΐτικα Πατρών» 
 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους των Μποζαΐτικων της Πάτρας και σύμφωνα με 
ανάρτηση σε τοπική ιστοσελίδα του Διαδικτύου, επί της ΝΕΟ Πατρών - Αθηνών 174, 
τοποθετήθηκε κεραία κινητής τηλεφωνίας σε χώρο που γειτνιάζει άμεσα και σε απόσταση 
μικρότερη των 300 μέτρων με τα κάτωθι σχολεία και υπηρεσίες: με το 49ο Δημοτικό Σχολείο 
Πατρών και με το 48ο Νηπιαγωγείο, με το 16ο Γυμνάσιο Πατρών, με Ιδιωτική Εκπαιδευτική 
Δομή, με Κ.Δ.Α.Π, με Κέντρα Ξένων Γλωσσών, με τον Ιερό Ναό του Αγίου Παντελεήμονα, με 
αυλή, όπου παίζουν μικρά παιδιά, με δημόσια Υπηρεσία όπου υπάρχει πλήθος εργαζομένων, 
με παιδική χαρά κλπ. Οι επιστήμονες, χρόνια τώρα, προειδοποιούν για τον κίνδυνο από την 
έκθεση του ανθρώπου στην ηλεκτρομαγνητική ακτινοβολία και ιδιαίτερα, ομάδων πληθυσμού, 
όπως τα παιδιά, οι  ηλικιωμένοι και οι ευπαθείς ομάδες. Πρέπει, επιτέλους, να σταματήσει η 
τοποθέτηση κεραιών κινητής τηλεφωνίας, κοντά σε σχολεία και παιδικούς σταθμούς, οι οποίες 
επηρεάζουν την υγεία των παιδιών. Η Δημόσια Υγεία όφειλε να είναι πάνω από το οικονομικό 
όφελος, είτε συμπολιτών, είτε επιχειρηματικών ομίλων και προς αυτήν την κατεύθυνση όφειλε 
να δρα η οργανωμένη Πολιτεία, συντονισμένα. 

 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
Προτίθεσθε να προβείτε στην ανάκληση παντός τύπου Άδειας που τυχόν εξέδωσαν οι όποιες 
συναρμόδιες Υπηρεσίες (Πολεοδομία, Δήμος, ΕΑΕΕ ) για την τοποθέτηση της ως άνω κεραίας 
κινητής τηλεφωνίας αλλά και στην άμεση απομάκρυνση της τελευταίας, λαμβάνοντας υπόψη 
τον υπαρκτό κίνδυνο που βεβαιωμένα διατρέχουν οι περίοικοι από την συνεχή έκθεσή τους 
στην ηλεκτρομαγνητική ακτινοβολία; 
 
 
Οι ερωτώντες Βουλευτές 
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